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3an.l .

C]II)}I;\'IO OPTOHOPMHPaHa KOOD/HHaTIa CHCTeMa — ().’Pfy B PaBHHIIATa
ca jajienun Touka A(—1/2,3), npapure

a:3x-4dy + 1 = 0;

b: 10x - 5y +1 = 0.

C:lie'l'JIPIHeH by | Ipe3 TOUKa A CJlejL OTpasdBaleTo CH OT lipaBaTa d cTaBa
venopeJien Ha npasarta b.

,E[il Ce HaMepAT ypaBHCHHATA Ha HajJallds 11 OTpaseHns JI'b'.

3an.2
Ha ce npecmerne unTerpabT
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[ ; dx
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3an.d CeaMmuunure BaJeKH B j1ajel paifloH ca HOPMAJIHO Pa3Npe,lelena
caydaiina sesuuna ¢ ovaksate 100¢m. n aucnepens 100em?. Tpu sasesn
naj 120cM. pailonbT ce HaBOHSBA.

a) Kaksa e BeposaTHOCTTA 3a HABOJNCNNE B Ja/CHA CEMIIA.

6) Kakpa e BepoATHOCTTA 3a NET CEAMHIUL 1A HMa TOUHO JIBE HABOHEeHHS.

B) Ako ci1.B. £, € N(0, 1) ca nesaBucHME, Ja ce N3BEIC PA3IPE,EICHIeTO
Ha CJI. B. &+ 7.

KB‘r]I-I'I‘[].EIH Ha HOPMaJITHOTO I)H'H[[)(‘jl(‘.ﬁl(‘.][l-!(‘,i
$(0.1) = 0.54, ¢(0.2) = 0.579, $(0.5) = 0.691, o(1) = 0.841, &(2) = 0.977.



